



## TAKTAHARKÁNY NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA

3922 Taktaharkány, Gépállomás u. 4.

Telefon: (47) 378-001

E-mail: polgarmester@taktaharkany.hu

Tisztelt Taktaharkányiak!

Az Operatív Törzs tájékoztatóin az országos tisztifőorvos és mások számos alkalommal nyilatkozzák, hogy az idős honfitársaink maradjanak otthon. Erre kormányrendelet is kéri 70 éven felüli polgárainkat. Emellett az iskolásoknak is tantermen kívüli munkarendjük van. Ennek ellenére azt tapasztaljuk, hogy idős lakosaink egy része és iskolás lakosaink egy része is közösségbe jár. Az idősek ezzel elsősorban saját magukat veszélyeztetik, mert a koronavírus elsősorban rájuk veszélyes.

A fentiek miatt az önkormányzati képviselők egyetértő véleményének ismeretében kénytelenek vagyunk helyi intézkedéseket hozni polgáraink érdekében.

### **2020. március 24-től az év végéig nem kaphat települési szociális támogatást<sup>1</sup>**

- a) az a szülő, akinek gyermeke a tantermen kívüli, digitális munkarend alapján 8.00 és 14.00 óra között nem tartózkodik a lakóhelyén, tartózkodási helyén,
- b) az a nagykorú tanuló, aki a tantermen kívüli, digitális munkarend alapján 8.00 és 14.00 óra között nem tartózkodik a lakóhelyén, tartózkodási helyén,
- c) az a 70 éven felüli polgár, aki a Kormány 46/2020. (III. 16.) Korm. rendelet 2. § (1) bekezdésében meghatározott kérése ellenére nem tartózkodik a lakóhelyén, tartózkodási helyén.

Amennyiben hozzátartozóik, fiatalabb ismerőseik ebben nem tudnak közreműködni, az idősek és az önkéntes karanténba vonulók részére segítünk a bevásárlásban, gyógyszerért, posta intézésben.

Ha segítséget kérnek, jelezzék a Taktaharkányi Szociális Szolgáltató Központba, hétközben a 06-47/378-780, hétvégén a 06-47-578-006 telefonszámon. A jelentkezők számára az önkormányzati alkalmazottak megoldják a vásárlást, gyógyszerkiváltást, postai csekkek befizetését. Ez a szolgáltatás ingyenes.

Taktaharkány, 2020. március 23.



*Szemán Ákos*  
Dr. Szemán Ákos  
polgármester

<sup>1</sup> Települési támogatások:

ápolási célú települési támogatás, hiányszakon tanulók települési támogatása, kelengye célú települési támogatás, közgyógyellátási célú települési támogatás, megváltozott munkaképességűek települési támogatását, otthonteremtési célú települési támogatás, tanévkezdési célú települési támogatás, rendkívüli települési támogatás, gyermekétkeztetési célú települési támogatás, időskorúak települési támogatása, jövedelempótlási célú települési támogatás, kegyeleti célú települési támogatás, lakhatási célú települési támogatás.